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VÝROČNÁ SPRÁVA O ČINNOSTI A HOSPODÁRENÍ NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE NAŠE 

MANŽELSTVO N.O.  ZA ROK 2022 | PLÁN NA ROK 2023 

 

Nezisková organizácia NAŠE MANŽELSTVO n.o., IČO: 45742286, so sídlom 
v Slovenskej republike, Nešporova 1367/34, 031 01 Liptovský Mikuláš, zapísaná 

v Registri neziskových organizácií  OKRESNÉHO ÚRADU ŽILINA, odbor všeobecnej 
vnútornej správy, Janka Kráľa 4, 010 40 Žilina, reg. č. OVVS/NO-13/13 

 Organizačná štruktúra: – riaditeľ, správna a dozorná rada 
Spolupracujúce subjekty: Bratská jednota baptistov, Rada v SR, YWAM Slovakia, In Network 
n.o., zbor Bratskej Jednoty Baptistov Viera Bratislava. 

Činnosť neziskovej organizácie. 

Činnosť neziskovej organizácie sa sústreďuje na pomoc manželským párom, 
snúbencom a rodinám v oblasti vzťahov. Tieto ciele n.o. realizujeme prostredníctvom 
výchovy, vzdelávania snúbencov a manželských párov, prednášok, tréningov 
a prostredníctvom osobných konzultácií. Nezisková organizácia sa sústreďuje na tvorbu, 
rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu kresťanských  duchovných a kultúrnych hodnôt 
v oblasti manželstva a rodiny.  

V uplynulom roku bola naša práca do veľkej miery ovplyvnená vojnovým konfliktom na 
Ukrajine.   
 
Hlavné činnosti v roku 2022  
 

 1.  Motivačné víkendy pre manželov /pomoc odídencom z Ukrajiny.   

Nakoľko v zariadení v Račkovej doline, v ktorom organizujeme Motivačné víkendy pre 

manželov, boli od marca ubytovaní ukrajinskí odídenci, po dohode s prevádzkovateľmi sme 

zrušili všetky tri víkendy, ktoré boli naplánované na jar. V tejto situácii, Ivan a Ester 

Staroňovci, pomáhali ubytovaným Ukrajincom so zabezpečovaním duchovných sociálnych 

a materiálnych potrieb. Jednalo sa o skupinu cca  40 - 60 ľudí, hlavne matiek s deťmi. 

V Račkovej doline sme pomáhali až do konca júna, kedy sa časť z týchto ľudí presťahovala 

na Ranč - Kráľova Lehota. Tam sme v obdobnej pomoci pokračovali až do konca augusta. 

Neskôr sme Ukrajincom pomáhali s hľadaním zamestnania, s umiestňovaním detí do škôl 

a v hľadaní vhodného ubytovania v Liptovskom Mikuláši a okolí. 

  Bola to neplánovaná zmena, ale veríme že sme mohli byť užitoční aj v takejto 

pomoci.  

  V jeseni sme pokračovali v našej obvyklej práci zorganizovaním dvoch Motivačných 

víkendov č. 1 a víkendu č. 2. Víkend č.4, ktorý bol plánovaný, sa z dôvodu nízkeho záujmu 

účastníkov neuskutočnil.    

  

 2. Národný týždeň manželstva (NTM).   
Pre rok 2022 sme s národným tímom pripravili tému „Manželský trojuholník?“ Téma bola 
v kontexte našej kultúry „mierne konfrontačná“. Bol to však zámer, aby sme upútali 
pozornosť párov. Trojuholník, ktorý bol symbolom kampane odkazoval na tri aspekty 
spokojného manželstva: ODDANOSŤ, DÔVERNOSŤ a VÁŠEŇ. V septembri sme 
v Liptovskom Mikuláši zorganizovali tiež stretnutie dobrovoľníkov, ktorí pracujú na kampani 
NTM vo svojich, mestách a obciach. Vzácnou návštevou na tomto stretnutí bol zakladateľ 
„Marriage week“ Richard Kane s manželkou Máriou. 
 

http://vazeckapo.edupage.org/text/?text=text/text2&subpage=2&
http://vazeckapo.edupage.org/text/?text=text/text2&subpage=2&
http://vazeckapo.edupage.org/text/?text=text/text2&subpage=3&
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 3. Práca členov správnej Rady. Členovia správnej Rady okrem spoločných aktivít 

v rámci našej neziskovej organizácie pracujú aj na iných aktivitách. Je to poradenská činnosť 

a podporné skupiny v poradenskom centre New Garden v Bratislave (Ester 

Jankovičová), aktivitami s rodinami v rámci organizácie YWAM Vladimír a Renka Sochorovci, 

 v príprave na manželstvo (Ivan a Ester Staroňovci a Sochorovci), v osobnom sprevádzaní 

a poradenstve (takmer všetci členovia Správnej rady). Sme veľmi radi, že sme mohli v našej 

Správnej rade privítať nových členov. Sú to Drahoslav a Zuzana Polohovci, ktorí pracujú 

v osobnom a párovom poradenstve. 

  

4. Centrum pre rodinu a vzťahy v L. Mikuláši.    

Lokálna práca v našom centre pokračovala hlavne aktivitami zameranými na ukrajinských 

odídencov a prípravu na manželstvo. Organizovali sme kurz GROW, ktorí bol vytvorený pre 

ľudí, ktorí prešli traumou a tiež boli u nás organizované stretnutia pri stolových hrách. 

Centrum tiež slúžilo na stretnutia rôznych tímov - NTM, tím pre pomoc Ukrajincom - 

s organizáciami: Naše manželstvo n.o., Človek v ohrození, YMCA, UPSV aR, a podobne.   

 

5. Stretnutie s vedením tímu práce manželskými pármi v Českej republike. 

Začiatkom decembra 2022 sa uskutočnilo pracovné stretnutie vedúcich tímov práce 

s manželmi v SR a v ČR (manželia Ivan a Ester Staroňovci a Marek a Sabina Žitní). Na 

stretnutí sme si vymenili skúsenosti s prácou s manželmi v obidvoch krajinách. Vzájomne 

sme sa informovali o posune v tejto práci a hovorili o možnostiach ďalšieho rozvoja. 
 

Finančné prostriedky na svoju činnosť  získavame z rôznych zdrojov. Hlavnými 
príjmami sú: dary od cirkví, osobné dary fyzických osôb a poukázanie 2% z daní fyzických 
a právnických osôb našej organizácii. 

 Tieto finančné prostriedky využívame na zabezpečenie aktivít, ktoré 
v priebehu roka organizujeme - hlavne na realizáciu Motivačných víkendov, seminárov, 
poradenstva, prekladov, krytie cestovných nákladov prednášajúcich, chodu Centra pre 
rodinu a vzťahy a pod.  V minulom roku sme časť financií darovali aj na pomoc ukrajinským 
odídencom. Časť z financií používame aj na prevádzkové náklady súvisiace s činnosťou 
neziskovej organizácie.  

Plán činnosti na rok 2023:   

1. Motivačné víkendy pre manželov.  
 V roku 2023 chceme pokračovať  6 - timi víkendmi tak ako pred pandémiou korona vírusu. 
Plánujeme s pármi udržiavať kontakt aj po víkendoch, on - line diskusiou cez Zoom 
a v prípade záujmu tiež ponukou osobného sprevádzania.  

2. Národný týždeň manželstva.  
Pre manželov Staroňovcov bola príprava ročníka 2023 v národnom tíme poslednou. Od r. 
2024 sa plánujú venovať aktivitám v rámci Národného týždňa manželstva len na lokálnej 
úrovni. Počítajú však s pomocou národnému tímu pri organizovaní ročného stretnutia 
dobrovoľníkov v Liptovskom Mikuláši. 

3. Pravidelný program v Centre pre rodinu a vzťahy v L. Mikuláši.   
So správnou Radou sme sa dohodli na pokračovaní prevádzkovania Centra. V súčasnosti 
slúži na kurzy (Grow, príprava na manželstvo), stretnutia rôznych tímov a aj ako kancelária. 
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4. Stretnutia Správnej a Dozornej rady.  
V tomto roku plánujeme tiež dvojdňové stretnutie správnej rady a po dlhšej dobe aj stretnutie 
Správnej a dozornej rady.  

 

Finančná správa za rok 2022  

Nezisková organizácia nevlastní žiaden nehnuteľný majetok. 
Celkový príjem za rok 2022 bol 10 123,24 € celkové výdavky za rok 2022 boli  

11 360,46 €.  Zostatok k 1.1.2023 je: 4 624,11 €.  
 
Nezisková organizácia nemá žiadne záväzky a pohľadávky voči iným organizáciám.  

 Táto správa o činnosti a hospodárení organizácie NAŠE MANŽELSTVO n.o. za rok 2022  
bola odsúhlasená správnou radou dňa: 20.6.2023. a bude zverejnená v zmysle zákona a 
dostupná v sídle spoločnosti.  

       Mgr. Ivan Staroň – riaditeľ spoločnosti.   

V Liptovskom Mikuláši  20.6.2023 


